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Jak wynika z badania przeprowadzonego przez IBRiS na zlecenie
Business Insider Polska, niemal dwie trzecie Polaków obawia
się jesiennego powrotu pandemii koronawirusa i związanych z
tym ograniczeń.

Blisko  dwie  trzecie,  bo  61,4  proc.  uczestników  badania
przyznało, że obawia się powrotu pandemii koronawirusa oraz
związanych z tym środków walki z chorobą.

35 proc. respondentów deklaruje, że nie podziela takich obaw.

3,6 proc. ankietowanych nie ma zdania w tej kwestii.

Wyniki  badania  pokazują,  że  nawrotu  choroby  i  obostrzeń
najbardziej  obawiają  się  mieszkańcy  większych  miast  i
metropolii. Najmniej boją się mieszkańcy małych miast i wsi.
Jak  podaje  Business  Insider  Polska,  choć  różnica  jest
znacząca, to jednak wszędzie odsetek ten przekracza 50 proc.

Badanie zostało przeprowadzone w dniach 17-18 lipca metodą
CATI na próbie 1100 osób.
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